



小记者 周刊

XIAOJIZHE



夏令营优秀营员走进荃盛食品 “做月饼感恩师长”活动报名啦!

本报讯 这个暑假,本报举办了30多期夏令营,在活动中,涌现了许多优秀的夏令营营员。为了让大家有一个感恩父母感恩老师感恩教官的机会,本报将在8月27日、9月5日与浙江荃盛食品有限公司合作,推出两期优秀夏令营营员走进荃盛食品——“DIY月饼感恩师长”活动,让孩子们亲手做一盒月饼带回家,送给长辈(老师或夏令营教官),以表达自己感恩之情。

本次活动为亲子活动,仅限15个家庭名额(小记者也可以单独报名),每人收取成本费168元(含保险费、交通费、午餐以及月饼DIY等费用)。

活动内容除了参观透明生产车间,了解月饼故事,更重要的是可以自己包馅、按压模型,等香气四溢的月饼出炉后再包装成盒。

据悉,荃盛食品和本报多年来合作举办的“做盒月饼”公益活动,广受好评,小朋友除了自己亲手做月饼外,也收获了许多关于月饼和中秋节的知识!而且家长与孩子一起合作完成,尽享亲子之乐。许多小朋友在品尝自己做的月饼后,都说“自己做的就是不一样,可好吃了!”

今年的“亲子DIY月饼”专场开始报名啦!届时除



了把自己的作品带回家外,参加活动的小朋友和家长还将每人获赠一盒荃盛月饼。

8月27日下午1点半,本报将在鼓楼督学府(府桥街66号)举行“小小演说家”复训活动;9月5日下午1点半,将举行无人机、机器人创意活动,参加做月饼活动的小朋友均可免费参加。

具体活动详情请关注“宁波晚报小记者”官方微信。报名电话:87682662 87682609 王妙妙

“甬动狮城·梦想演讲家”国际演讲大赛即将启动

本报讯 金秋十月,本报将和宁波书城、新加坡志成学院、牛诺学堂以及格林大道教育平台联合举办“甬动狮城·梦想演讲家”国际演讲比赛,获胜者有机会赴新加坡参加国际演讲大赛。宁波赛区本月25日起开始报名,报名方式详见宁波晚报小记者官方微信。

本次大赛甬城和狮城等地同步进行,分赛区进行,参与选手来自一带一路的国家,包括中国、新加坡、马来西亚、印度、泰国等国家,决赛将在新加坡进行。

报名成功选手将在导师协助下选择主题演讲,内容可涉及中国传统文化、新丝路、读万卷书行万里路、创意文化、国际文化交流等,发挥想象进行创作。

演讲采用双语制,汉语为主,英文辅助。

本次大赛邀请国内外知名人士担任大赛组委会成员,由口才、演讲、主持等方面的知名专业导师辅导选手,让选手参与演讲比赛更专业、更自信,参加活动的孩子将有机会参与国际社交圈,交更多全球伙伴,开拓思维和眼界。

据说,宁波赛区将举行两场海选,海选获胜选手将进入32强导师选拔赛,由4位专业导师分别选拔8名学员进行专业演讲培训,通过专业培训后历经两轮PK赛选出8强选手与复活的3名选手进入宁波赛区决赛,宁波区总决赛前5名选手参加华东赛区决赛。获胜的选手可获得丰厚的新加坡游学访问基金,将参加新加坡总决赛以及微电影的拍摄。周丽珍

小记者体验

第一次公益表演

慈溪阳光实验学校301班
小记者 邱禹程(证号1529878)

今天,妈妈带我到掌起公园表演,我的心一直“扑通、扑通”地跳个不停。要知道,这可是我第一次在校外参加大型表演啊!

记得上周我去架子鼓兴趣班学习,快下课时,赵老师突然对我说:“邱禹程,你下个星期要去掌起公园参加大型公益表演……”

没等老师把话说完,我那激动的心就差点要飞出胸膛了。兴趣班的同学们也都向我投来羡慕的目光。

啊!那一个星期,我盼星星,盼月亮,简直是度日如年。今天,激动人心的时刻终于来临了!我昂首挺胸,大踏步走上舞台,尽力地稳住激动的心情,听着音乐开始用力地挥动鼓棒。音乐时而高昂,又时而低沉,我的鼓棒,一下一下地落在鼓上,稳健有力,我的头也随着节奏摇晃。台下的观众情不自禁地鼓起掌来,争先恐后地抢着拍照呢。赵老师也对我竖起了大拇指……

我是小小环卫工

金家漕小学402班小记者 赵翌晨(证号1505870)

今天,我参加了社区的暑假活动。

我早早地来到了居委会。一个阿姨走过来,让我们出去集合,大厅里立刻安静下来。一路上我怀着好奇的心情,猜测着一会儿会有什么任务等着我。

过了片刻,工作人员将我们带到一条马路上,给我们每人发了一双手套和一个垃圾袋。哦!原来今天我是小小环卫工。一想到能为自己的家园增添几分色彩,我瞬间干劲十足。

正当我干得起劲的时候,突然听到一旁有“吱吱”的声音,我蹑手蹑脚地靠近过去,发现一个废弃的鸡窝。我随手从地上捡起一根木棍,刚想去翻动鸡窝,“嗖”的一下,一只老鼠却从里面蹿了出来,吓得我七魂没了六魂。我做了个深呼吸,小心翼翼地捡起鸡窝,扔进垃圾袋。大约半小时后,我们一个个满头大汗,但是看着身后的马路,我们每个人脸上都充满笑容。

去敬老院探望老人

奉化市锦溪小学401班小记者 陈瑜珂(证号1523173)

星期六,我们几个同学和妈妈一起去敬老院探望老人。

我们带来了饼干、香蕉、面包等食物,一个奶奶带我们去棋牌室放食物。棋牌室里有两台麻将机,1台缝纫机,2把躺椅,许多椅子,还有1台空调。

我们去参观了一下老人的卧室,有卫生间、2张床、2张餐桌、1台冰箱、1台电视、1台空调,一位老人说,他在那儿过得很舒适,而且清洁员每天都会大扫一次。看来老人们都很喜欢这个敬老院呢。

走出卧室,我发现走廊上设了护栏,他们想得还真周到!

去棋牌室分食物了!老人们接到食物后,笑容很灿烂,心里比吃了蜜还甜呢!在分紫葡萄时,负责人还专门拿了一个盆子来洗葡萄。

希望更多的人能关心、爱护老人。

小记者夏令营

五彩缤纷内蒙古

江东区中心小学中山校区402班小记者 黄品皓(证号1503151)

远眺大草原,你一定会感觉到草原真绿,绿得像一块闪闪发光的绿宝石;大草原真静,静得可以听见牛羊吃草的声音;大草原真大,望不到边际。

抬头,一朵朵白云从我们的头上慢慢飘过,让人浮想联翩。有的像棉花糖,有的像飞在天空中的大象,还有的像一匹脱缰的野马……

辽阔无垠的草原上,我们玩了许多游戏,跳长绳、拔河、老鹰捉小鸡,最好玩的要数老鹰捉小鸡了。“小张,你做老鹰!小王,你做母鸡!其他人都做小鸡!”田老师说道。小张坏笑道:“嘿嘿,我来捉了,小鸡。”只见老鹰慢慢地走了过来,大家的心也跟着老鹰的步伐慢慢地提了起来,老鹰先朝左走,突然转身朝右边跑去,好一个声东击西,令小鸡防不胜防,马上就被老鹰捉住了,这老鹰真是太狡猾了。几分钟后,只有两只小鸡了,此时,母鸡护子心切,老鹰的一个飞扑都被母鸡给顶回去了,最后,母鸡不敌老鹰,败下阵来。

内蒙古除了一望无际的草原,还有金黄金黄的沙漠呢!

走进沙漠,太阳肆意地烤着大地,使我们只能骑着骆驼前进,骆驼站起来有两三米高,走起路来一颠一颠的,仿佛一不小心就会掉下去。

指导老师 袁丰华

小小演说家

宋诏桥小学504班小记者 周睿(证号1512848)

7月28日至30日,我参加了“闪亮之星小小演说家”训练营,虽然只学习了三天,但我却有所改变,学到了很多知识,还交到了许多朋友。

三天里,在朱美燕老师的言传身教下,我学到了不少课堂上学不到的演讲知识。朱老师教我们克服上台害怕的方法:上台时可以在心里想,先上去再说,反正死不了。这让我克服了对演讲,对上课发言的恐惧。还有“五招法”等一系列演讲的技巧、方法。这些知识让我很是受用。

7月30日下午1点,那是检验我们三天学习成果的时刻。比赛开始了,全场29位小小演说家与老师们都沉浸在紧张的气氛中,我是第14位上台,听着前面13位选手的精彩演讲,我心里直打鼓,但经过三天历练,我相信我能行。我及时调整了状态,在朱老师的注视下,我信心满满地走上了演讲台。我清了清嗓子,定了定神,滔滔不绝……我获得了铜奖。

指导老师 李瑜

妈妈是个“鬼子”

镇海区贵驷小学201班小记者 史彭(证号1518823)

看到这个题目,你一定很纳闷吧!哈哈…告诉你们吧,这只是一个角色而已。

这是为了纪念抗日战争70周年,我们晚报的小记者和爸爸妈妈们一起拍摄微电影呢。

一大早我就怀着特别兴奋的心情和大家一起来到拍摄地点,导演开始分配角色了,我被分配饰演小八路,而妈妈因为是短头发被导演挑中饰演日本兵。妈妈换上日本兵服,戴上兵帽,扛上一把步枪,嘴里还不停地嘟囔着:“哟西!”“花姑娘的……”把我们大家都逗得捧腹大笑。在拍摄中妈妈把“鬼子”演得很滑稽,你看导演一声令下说投降,妈妈马上蹲在地上装作很害怕的样子,低着头举起手来说:“求……求……求求你们饶了我吧!”

“哈哈……”在我们的欢笑声中,拍摄不知不觉就结束了,我们大家都体验了做演员的感觉,开心极了。

草原之旅

镇安小学504班小记者 蔡彤瑶(证号1507585)

初入草原,雪白的蒙古包整齐地排列着,草原一片辽阔,无边无际。

放眼望去满眼尽是绿色,碰巧的话还能看见雪白的羊群缓缓地天边移动,慢慢地和大草原融为一体,渐渐消失在尽头。蒙古牧民摇着马鞭,骑在马上,唱着豪放洒脱的蒙古民谣,歌声在草原上回荡。

马在广阔的草原上飞驰着,四蹄翻腾,鬃毛飞扬。马背上的牧民一拉缰,俊美的马儿便仰天长嘶,接着,四面八方涌出一片杂色的马群,从各个方向飞奔而来,千万匹马聚集在一起,咆哮奔腾。长长的马鬃马尾上下飘动,迎着风沙,飞快地向前推进,力量和美交织在一起,形成一幅万马奔腾的奇异画面。

夜渐渐来临,天空拉上了黑色的窗帘,天空上繁星点点,点缀着黑色的夜空。随即一团红色的焰火主宰了这片绿色的草原,篝火晚会开始了,大家围着篝火,载歌载舞。

茫茫的草原,奔腾的骏马,热情好客的牧民,构成了一幅和谐美丽的画卷。我永远也忘不了这个生机勃勃的希拉穆仁草原!

指导老师 李明艳